Turn- und Sportverein Kastl 1924 e.V.

Mennersberg 6 92280 Kastl - www.tuskastl.de

Beitrittserklärung

Ort und Datum



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Sportverein TuS Kastl 1924 e.V. und erkenne durch meine Unterschrift dessen Satzung an. Name, Vorname: Geburtsdatum: _____ Telefon: _____ Mail: _____ Mail: Kreditinstitut: _____ Kontonummer: ____ BLZ: Vereinsbeitrag: Jährlich (Es gelten die auf der Internetseite www.tuskastl.de veröffentlichten Vereinsbeiträge.) Tennis und Judo nur in Verbindung mit Beitritt zum Hauptverein ☐ Einzelmitgliedschaft ☐ Familienmitgliedschaft + ☐ Tennis ☐ Judo (siehe Anlage) (siehe Anlage) (siehe Anlage) Unterschrift (bei Minderjährigen des Erziehungsberechtigten) Ort und Datum Erteilung einer Einzugsermächtigung und eine SEPA-Basis-Lastschriftmandats für wiederkehrende Lastschriften TuS Kastl 1924 e.V., Mennersberg 6, 92280 Kastl Zahlungs-Mandatsreferenznummer ist empfänger Gläubiger-ID-Nr.: DE08ZZZ00000348249 identisch mit Mitgliedsnummer Konto-Name und Vorname: inhaber Konto-Nr.: ______ Bankleitzahl: _____ IBAN: _____ BIC: ____ Ich/Wir ermächtige(n) den TuS Kastl 1924 e.V. widerruflich, die von mir/ uns zu Einzugserentrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem/ unserem Konto mächtigung einzuziehen. Ich/ Wir ermächtige(n) den TuS Kastl 1924 e.V., Zahlungen von meinem/unserem Konto Mandat für mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die Einzug von vom TuS Kastl 1924 e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. SEPA-Hinweis: Ich/Wir kann/können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Basis-Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die Lastschrift mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingen. Nur bei minderjährigen Mitgliedern: Dieses Lastschriftmandat gilt für die Mitgliedschaft von: Vorname und Name: ____

Durch die Mitgliedschaft beim TuS Kastl sind wir auf die Nutzung Ihrer Daten, z.B. für Mitteilungen oder für anfallende Beiträge angewiesen. Es werden nur solche Daten erhoben, die für die Begründung und Durchführung der Mitgliedschaft erforderlich sind. Ihre persönlichen Daten (Adresse, Telefonnummern, Kontodaten, Geburtsdaten) verwenden wir ausschließlich für unsere Geschäftsbeziehungen. Die Speicherung der Daten erfolgten der Daten erfolgte der Versen von der Daten erfolgten der

Unterschrift Kontoinhaber

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich/uns der TuS Kastl 1924 e.V. über den Einzug in dieser Verfahrensart informieren.